
AZ IDŐSZAKI VÁLASZTÁSOK 
Bukarestből táviratozzák: Az Averes- 
ecu-párt végrehajtó bizottsága ülést tar- 

tott, amelyen elhatározta, hogy Ro- 

4man-megye kívételével a párt az idő. 

szaki választásokon résztvesz. A vég. 
le rehaitó bizottság ezután Radulescu 

Meotru egyetemi tanárt jelölte a buka- 

resti szervezet elnökének. A Politica 
Aszerint a nemzeti parasztpárt szintén 

elhatározta, hogy nem állit jelölteket 

u Roman-megyében, ahol Buzdugan ré- 

genstanácsi tag fia az egyetlen jelölt. 

TÁRGYAL A ROMÁN-OROSZ VE. 

GYES BIZOTTSÁG. Bukarestből je- 

lentik: Tegnap reggel Tighinába érke- 

zett a szovjetdelegáció. Az orosz-ro- 

mán vegyes bizottság ma kezdi ineg 
tárgyalásait a különböző határmenti 

incidensek ügyében. A tárgyalások 

három napig tartanak a tighiuai rre- 
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fektura helyiségeiben. A román hizott. 

ság tagjai Porumbariu ezredes, Mo- 

loiu kapitány és Movilescu tighinai 

szigurancafőnök. 

LUPU Dr. GENEBEN. Bukarestből 
! táviratozzák: Lupu dr. vasárnap 

Genfbe utazik, ahol mint ománia 

második delegátusa, résztvesz a Nép- 

szövetség ülésein. 
. 

NEÉGY MEGYÉBEN PUSZTIT A 

BEÉNULÁSI JÁRVÁNY. Bukarestből 

M jelentik: A bénulási járvány egyre 

al i terjed és az egészségügyi hatóságok 
tehetetlenek a kórral szemben. Megál- 

mul lapitást nyert, hogy eddig Vilasca, 
Dombovita, Buzau és Ilfov megyében 

történtek megbetegedések. A legtöbb 
beteg Bukarestben van. Staicovici 

tiszti főorvos a sajtó képviselői előtt 

kijelentette, hogy a járvány még most 

is növekvőben van és pedig elsősorban 

1 azért, mert nem tartották be azt az 

I1 ővintézkedést, hogy a járványkórháza- 
kat teljesen izolálják. A főorvos a be- 

tegség kezelésére a Röntgen-gyógymó- 

dot ajánlja, amely már több esetben 

kitünően bevált. 

NINCS AMNESZTIA NÉMETOR- 

SZAGBAN. Berlinből jelentik: A la- 

pok megirták, hogy Hindenburg biro- 

dalmi elnök nyolcvanadik születés- 

napja alkalmával általános amnesztia 

lesz. Ezt a hirt most hivatalosan meg- 

cáfolják. 

HIU REMÉNY. Washingtonból je- 

lentik: A külügyminiszterium helyet. 

tes államtitkárja a leghatározottab- 

formában cáfolja azt a hirt, mintha 

az Egyesült Államok kormányához 

értesités érkezett volna arról, hogy 

Anzglia és Japán között a tengeri le- 

szerelés ügyében megegyezés jött vol- 

na létre. 

Évek óta készültek a szökésre 
az aradi Vándor-fivérek, akik már Amerikában vannak 

dor-tivérek ezt meg is tették és ebben 
- mint a talált levelek mutatják - 

Arad. augusztus 27. 

Vándonr Bertalan és Vndor 

Sándor aradi kereskedők szökése még 

mindig foglalkoztatja a nyilváncssa- 

got. A két kereskedő családjával 

együtt számos millióval a zsebeben 

már bizonyára Amerikában van. Mi- 

kor az üzletben leltároztak és a köny- 

veket keresték, szenzációs felfedezést 

tettek. 

Egy szekrény titkos fiókjában le- 

vélköteget találtak, amelyből ki- 

derült, hogy Vándorék már két 
esztendő óta készültek a szökésre. 

Egy Mayer nevü rokonuk, aki 

Amerikában él, hivta őket az Ujvi- 

lágba és azt a tanácsot adta nekik 

hogy tartozásaik hátrahagyásával 

szökjenek meg és hogy könnyebben 

kapjanak utleveleket, szerezzenek ma- 

guknak rabbiigazolványokat. A Ván- 

egy Schechtenr mevü jelenleg 

bukaresti, volt aradi kereskedő volt a 

segitőtársuk. Az ő közvetitésével kap- 

tak igazolványokat, melyek Vándor 

Bertalanról azt mondják, hogy rabbi, 

fivéréről pedig igazolják, hogy kán- 

tor és metsző. A hamis bizonyitvá- 

nyok alapján aztán Schechter közve- 

titésével kérték az amerikai utieve- 

let. 

A megtalált leveleket átadták a 

diplomáciai 

intéz az amerikai 

vizsgálóbirónak, aki 

uton átiratot 

hatóságokhoz. 

Vándorék valószinüleg Ohio állam fe- 

lé vették utjukat, ahol Mayer nevü 

rokonuk él. Ott könnyü lesz őket kéz- 

rekeriteni. 

asa.amaommmammmmammamaemman 

Csirájában eliojt minden tüntetést 
a jövőben a francia kormány és szigoru rendet teremt 

Páris, aug 26. 

Saccoés Vanzetti anarchis- 

ták bostoni kivégzésével kapcsola- 
tosan Párisban - miként azt meg- 
irtuk - nagy tüntetések voltak, 
melyeknek lázadásszerü jellege volt. 

A francia kormányt ez annál kelle- 

metlenebbül érintette, mert 

jelenleg ismét sok amerikai van 
Párisban, akik a tüntetések 
után tömegesen hagyják el a 

francia fővárost. 
Másik kellemetlen oldala a tünte- 
téseknek az, hogy Franciaország 
szeptemberben nagy ünnepségre ké- 
szül a hadviselt amerikaiak tiszte- 
letére és attól tart, hogy a tünteté- 
sek majd el fognak fajulni. A fran- 
cia kormány Poincaré minisz- 
terelnök elnökletével mára minisz- 
tertanácsot hivott egybe, amely ki- 
zárólag az elmult napok véres za- 
vargásaival fog foglalkozni. Egy- 
ben megvitatiák a zavargások poli- 
tikai következményeit is. A kor- 
mány szigoruan el van rá tökélve, 

hogy minden további tüntetést csi- 
rájában elfojt és az amerikai had- 
viseltek tiszteletére rendezendő ün- 
nepségek sima lefolyását minden 
körülmények között biztositani fog- 
ja. Az amerikai legionisták szep- 
tember közepén érkeznek Párisba 
és a kormány azt akarja, hogy ak- 
korára olyan általános rend legyen, 
hoov senki ne is gondoljon a tünte- 
tések esetleges megismétlésére. A 
minisztertanács után a kormány 
tagijai az ismeretlen katona sirjá- 
hoz vonultak, melyet megkoszoruz- 
tak. Igy akartak elégtételt adni 
azért, amiért a sirt a minap a tün- 
tetők leköpdösték. 

Párisban ma rend uralkodott 

ugyan, azonban több vidéki vá- 
rosban komoly tüntetések vol- 

tak. A tüntetők Sacco és Van- 

zetti nevével izgatták a tömeget. 

Toulouseban a tüntetők három ren- 
dőrt megsebesitettek. A rendőrség 
hat embert letartóztatott. 

...... 

Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 5214, Párisban 1500 

Temesvári magánárfolyamok 1927 augusztus 27-én reggel: 

Angol font 
dinár: 287 külföldi, 281 belfőldi, 

789.50 79100-79200, dollár: 16200-162 25-16150, 
280 effect, hollandi forint 65 10- 

65 20-6520, trancia írrank 6738 -640 640, olasz lira: 890-892-8 95, 

cseh korona 482 483-470, osztrák silling: 2285-22 90-23 00, német 

márka: 3865 3875 3880. magyar pengő: 2835-2845-2850. svájci 

frank : 31 30-3140- 31 50. 

Timisoara, III. évt. 1 98 szám. 

Pálinkaüzlet 
amely a fogházban végződik 

Temesvár, aug,. 27. 

Menrg a János temeshidegkuti nap 

számos nemrég felkereste Hirlo- 

vics József temeshidegkuti lakost és 

azt az ajánlatot tette neki, hogy egy 

hónapon belül leszállit neki száz hektó 

pálinkát. Meg is egyeztek és Hirlo- 

vics huszonhétezer lei előleget adott 

Merga Jánosnak. Pár nap mulva azon- 

ban Hirlovics megtudta, hogy Mergá- 

nak semmiféle pálinkája nincsen. Kér- 

dőre vonta és akkor kiderült a turpi- 

ság. Feljelentést tett a csendőrségen, 

amely előtt Merga beismerte a csa- 

lást. A kapott pénzből már csak tizen- 

háromezer lei volt meg, melyet vissza- 

adtak a károsultnak. Merga Jánost a 

csendőrök behozták Temesvárra, ahol 

a vizsgálóbiró elrendelte letartóztatá- 

sát. 
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Uj plébánia 
felállitása Ótelek községben 

Temesvár, augusztus 27. 

Őtelek község magyar katolikus 

hivei még ez év tavaszán azzal a 

kérelemmel fordultak a püspök ha- 

tósághoz, hogy a hitélet emelésére 

külön plébániát szervezzen az egy- 
házmegye hatósága, az eddig Ma- 

gyarszentmártonhoz tartozó óőteleki 
filiálisból. Kérelmüket azzal indo- 
kolták, hogy Ótelek község, a szom- 

szédos Pusztinissal, mintegy har- 

madfél ezer hivővel rendelkezik és 
igy háromszor annyi lélekszáma 
van, mint Magyarszentmártonnak, 

ahol a plébános jelenleg székel. Az 
óteleki hitközség küldöttsége teg- 
nap Osztie Andor a Magyar-Párt 
főtitkárának vezetésével ujból fel- 
kereste Pacha Ágost püspököt, 

az egyházmegye kormávyzóját és 
kérték a különálló parochia mielőb- 
bi szervezését s illetve az erre vo- 

natkozó kánoni intézkedések elren- 
delését. A küldöttség egyuttal je- 

lentette a püspöknek, hogy a hit- 

község az ui plébánia számárai 

nemrég 280.000 leiért megfelelő há- 

zat is vásárolt, ugy hogy a már 

rendelkezésre álló papi szesszió 

mellett az uj parochia anyagi támo- 

gatása is biztositva van. A püspök 

szivesen fogadta az óteleki hivők 

kérelmét és kilátásba helyezte, hogy 

a legközelebbi jövőben az uj paro- 

chia felállitásához szükséges rendel- 
kezéseket meg fogja tenni. 

Butorsaimat minden elfogadható árban árusitom készpénzértés részletre is. UINGOR műbutorasztalos, 

Sehol nenmni létező arak 
Egyszerű és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 
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irel 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) a 
Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-53 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 
napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, 
az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 900 lel. 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő: 

VUCHETICH ENDRE Dr. 

- Elhunyt érsek. Madridból jelen- 
tik: Casanova biboros, toledói 
érsek. aki egyben Spanyolország her- 
cegprimása is, meghalt. 

- Vasuti szerencsétlenség tizennyolc 
halottal. Párisból jelentik: Chamonix 
állomásnál vasuti szerencsétlenség 

történt. A halottak száma tizennyolc. 
Igen sok sebesültet szállitottak kórház- 
ba. A katasztrófa a fék elromlása miatt 

volt. A vonat a lejtős pályán 
hirtelen lefelé kezdett rohanni. Az 
egyik kalauz teljes erejéből fékezett, 

majd leugorva lekapcsolta az utolsó 
kocsit, amely megállt. A kalauz igy 
ötven ember életét mentette meg. 

- Magyarország képviselői a Nép- 
szövetség előtt. Budapestről jelentik: 
A népszövetség ülésére kiküldött ma- 
gyar bizottság a jövő héten utazik 
Genfbe. Valkó Lajos külügymi- 
niszteren és Apponyi Alberten 
kivül Tánczos Gábor ezredes, G a j- 

zágó László meghatalmazott minisz- 
ter és Hevessy Pál is Genfbe 
utaznak. 

- Budapesti szinésznő halálos bal- 

esete. Budapestről jelentik: For- 

gách Anna szinésznő nemrég kirán- 
dulást tett Millstadtban, ahol egy 
szikláról lezuhant. Betegen Almádi- 

ba szállitották, ahol agyrázkódásban 

meghalt. 

- Tüzveszélyben az uj bécsi városhá 
za. Bécsből táviratozzák: Az uj város- 
házával szemben levő bérházban tüz 
ütött ki. A tetőzet teljesen elpusztult. 
Attól lehetett tartani, hogy a tüz át- 
csap a szomszédos palotára és az uj 
városházára is, azonban a tüzoltóknak 
sikerült a veszedelmet lokalizálni. Az 
anyagi kár óriási. 

- Hajótöröttek borzalmas ka- 
landja. Stockholmból jelentik: A 
Tryggos nevü csavargőzös augusztus 
14-én a finn öbölben elsülyedt. Négy 
férfi és két asszony a vizbe fult, a 
többiek azonban egy mentőcsolnakon 
megmenekültek. A csolnak azután 
napokon keresztül hányódott a ten- 
geren. Pár nap mulva két férfi meg- 
őrült és a tengerbe ugrott. A legény- 
ség sorra követte ezt a példát és 
inkább a tengerbe ölte magát, sem- 
hogy kinlódjon éhségtől és szomju- 
ságtól. Végül már csak a kapitány és 
egy matróz maradt a csolnakban. A 
kapitányon is erőt vett az őrület, 
mire a matróz utolsó erejének össze- 
szedésével a tengerbe dobta a kapi- 
tányt, aki őt fojtogatni akarta. Ez a 
matróz is már önkivüleli állapotban 
volt, amikor egy finn motoros meg- 
mentettel és a kolmári kórházba szál- 
litotta, ahol magához tért és elmon- 
dotta a hajótöröttek borzalmas ka- 
landjait. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüti esárda mellet! 
feltünően olcsó arban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

/mintegy 15 százalékos kulcs 

Temesvár 
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ötven millió leit kap 
a lakosságtól különféle adók és illetékek cimén 

Temesvár, aug. 26. 

Sok millióra menő összeget fizet 
évente Temesvár lakossága a város 
házipénztárába különböző illetékek, 
taksák, pótadók cimén. Ezekből a 
milliókból fedezik a város szükség- 
leteinek jelentékeny részét. Az a 
bizottság, amely ezeket a városi 
adókat az idei esztendőre megálla- 
pitja, elkészült terjedelmes munká- 
jával és most a felebbezési bizott- 
ság birálja felül az egyes kifosásolt 
kivetéseket. A különböző adócso- 
portok szerint a kivetés eredménye 
erre az évre a következő: Üzletbér 
adó 20,813.108 lei. 
Ez a tekintélyes összeg a keres- 
kedők, iparosok, vállalatok üz- 
leti bérösszara után nyer meg- 

állapitást 

alap- 
ján. Utcatisztitási adó 1,214.648 
lei. Cégtábla ülleték 1,515.134 lei. A 
Belvárosban cégtáblánkint 500 lei, 
a külvárosok periferiáin ennél va- 
lamivel kevesebb fizetendő. Kutya- 
adó 617.261 lei. A lukszuskutya után 
500 lei fizetendő. Házi szemét ki- 
hordási dij 3,820.146 lei, amely a 
házbér összegének két százalékát 
teszi ki. Magánautók után fizetendő 
adó 694.575 lei. Az autóknál a lóerő 
szerint kell fizetni a városi adót, 
amelynek makszimális összege 8.000 
lei a 36 lóerőt meghaladó gépkocsik- 
nál. A legkisebb dij 2000 lei. Kerék- 

pár adó 154.800 lei, vagyis száz lei 
minden bicikli után. Bérautók utáni 
adó 459.450 lei. Bérkocsik, teherko- 
csik és teherautók után 625.565 lei. 
Ezek után napidij fizetendő. Több 
kisebb adónemmel együtt ezek a 
városi illetékek összesen 31,600.000 
leit juttatnak az idén a városnak. A 
behaitásról a városi adóhivatalok 
gondoskodnak és eddig az idei adók 
felét már be is fizették. A mult évi 
hasonló városi taksák kilencven 
százalékát sikerült behajtani. Szed 
ezenkivül a város nem állandó ter- 
mészetü adókat, mint a kövezetvá- 
mok, a helypénz és ezekből körül- 
belül tiz millió leinél több folyik be 
az idén. Végül jönnek még a pót- 
adók, amelyek az állami adók után 
ijárnak a városnak és ezeket a pénz- 
ügyi hatóságok hajtják be. Ezen a 
cimen tizenkét millió leit kap a vá- 
ros. Hat százalékos kulcs szerint 
számitják ki az állami adó után fi- 
zetendő pótadót. 
Összegezve ötven milliót tesz ki 
a különböző illetékek, taksák és 
pótadók cimén befolyó városi 

iövedelem. 
A város rendes költségvetésének 
száz milliós kiadása tehát felerész- 
ben ezen bevételekből nyer fedeze- 
tet. A most müködő felebbezési bi- 
zottság az amves taksákból körül- 
belül két millió lei összegü leirást 
fog eszközölni. 

GÖRÖGORSZÁGBAN INTERNÁL- 
JÁK AZ ELLENFORRADALMÁRO- 
KAT. Athénből jelentik: A kormány 
az ellenforradalmi mozgalmak letöré- 
sére a legszigorubb intézkedéseket lép- 
tette életbe. Pan galos százöt- 
ven hivét, köztük a feleségét is, Kréta 
szigetére fogják internálni. 

- A csákovai főszolgabiróság ideig. 
lenes vezetője. Costae Gyula adar. 
prefektus a Selegan Virgil dr. tragi- 
kus halálával megüresedett csákovai 
főszolgabiróság ideiglenes vezetésével 
Chirilovici Pál központi fő- 
szolgabirót bizta meg. Az állásra kü- 
lönben legközelebb kiirják a pályáza- 
tot. 

- A vármegyei nyugdijasok 
pótlékai. A belügyminiszter nemrég 
körrendeletben felhivta a vármegyei 
prefekturákat, hogy az állami nyug- 
dijasoknak adott pótlékokat a vár- 
megyei nyugdijasokra is kiterjesszék. 
A rendelet szerint a vármegyei nyug- 
dijasok negyven, illetve hatvan száza- 
lékos nyugdijpótlékban részesitendek 
május hó 1-ig visszamenőleg. Temes- 
vármegye állandó választmánya az 
erre vonatkozó határozatot immár 
meghozta és a prefektura a kimutatá- 
sokat jóváhagyás végett tegnap el- 
küldte a belügyminiszternek. Miután 
a belügyminiszteri jóváhagyás előre- 
láthatóan csak a jövő hét végén ke- 
rülhet vissza, a nyugdijasok most 
azzal a kérelemmel fordulnak a vár- 
megyei prefekturához, hogy a külön- 
bözetek kifizetését a rendes nyugdij- 
kiutalási időtől eltérően, ezuttal szep- 
tember hó 10-től 15-ig rendelje el. 
- Venizeles nem képvise heti Gö- 

rögországot. Athenből jelentik: Ve- 
nizelos volt köztársasági elnököt 
- miként megirtuk - felszóllitotta a 
görög kormány, hogy képviselje Gö- 
rögországot a Népszövetség ülésein. 
Először az a hir terjedt el, hogy Ve- 
nizelos a megbizatást válallja, de a 
volt elnök most levelet intézett a mi- 
niszterelnökhöz, melyben kijelenti, 
hogy nincsen abban a helyzetben, 
hogy Görögországot a Népszövetség 
ülésein képviselje. 

- Anzglia rádióösszeköttetése Indiá- 
val Londonból jelentik: Az angol 
postaigazgatóság tegnap megnyitotta 
Indiával a dróttalan táviró- és telefon- 
forgalmat. Nagybritannia ezzel vala- 
mennyi Mdominionjával rádióösszeköt- 
tetésben áll. 

.mmocsesmmmmmam.m 

- Közvetlen vasuti vonal Oravica és 
Báziás között. Régi óhaja a bánsági 
érdekeltségeknek, hogy Oravica és Bá- 
ziás között az Oravica-jaszenovai 
- jelenleg Jámtól kezdve használaton 
kivül levő - vonalnak ujból való meg- 
nyitásával a vasuti összeköttetés meg- 
teremtése. Ez nemcsak a Duna felé 
nyitná meg Oravicáról a vasuti közle- 
kedést, hanem a báziási vonal fel- 
használásával a Temesvárra való uta- 
zást is három órával röviditené meg. 
Conciatu Jonel képviselő ebben 
az ügyben tárgyalt a Herkulesfürdőn 
üdülő Dimitriu közlekedésügyi 
miniszterrel, aki az ügy iránt érdek- 
lődést mutatott és valószinüleg maga 
is megtekinti a szóban levő vonalat, 
azonkivül pedig a jugoszláv kormány 
által ebben az ügyben kinevezendő 
delegációval való tárgyalásra bizott- 
ságot küld ki. 

- Magyar zarándoklat Máriaradnára, 
A temesvári magyar zarándoklat, 
melyről már megemlékeztünk, szep- 
tember 6-án indul gyalog a kegyhely- 
re, hogy idejében odaérkezzék. Az in- 
dulás reggel öt órakor lesz a székes- 
egyházban hallgatott mise után. Visz- 
szaérkezés szeptember 10-én este hat 
órakor. A zarándoklatot Faragó 
János dr. teológiai tanár és Ta. 
kács János gyárvárosi segédlel 

kész vezetik. Azonkivül különvonat 
is indul Temesvárról Máriaradnára 
szeptember 8-án reggel nyolc órakor 
amely a bucsusokat este hozza visz- 
sza. A különvonatra a jegyeket előre 
lehet megvásárolni a belvárosi misz- 
sziós üzletben a püspöki palotában, a 
gyárvárosi Schojbenrt Péternél. 
az Erzébetvároban Michels Jó 
zsefnél és Földváry Jakabnál, a 
Józsefvárosban Guntersdorf Já- 
nosnál. 

* Urinő ma csakis REGINA és 
ODETTE selyemharisnyát 
visel. 

- Temesi orvos családjának autó- 
balesete. Grünn dr. lovrini orvos 
a családjával Tusnádon nyaralt és au- 

tón igyekezett vissza. Bikszád közelé- 

ben azonban a gépkocsi beleütközött 
egy kőbe és felborult Az utasok kö- 
zül Grünn Kató, az orvos leánya kulcs 
csonttörést, az orvos vejének, Balas- 
s y drnak nővére pedig medencecsont- 
törést szenvedett. A többiek sértetlenül 
maradtak. 

FORRADALOMRA TÜZELŐ K 
VET. Párisból jelentik: A Hebdom 
daire cimü lap megirja, hogy E 
kovszky párisi orosz követ nemrég eg 
szovjetkiáltványt irt alá, amelybe 
a világot a polgári kormányok elle 
fegyverbe szólitják. A lap tudósitó, 
megkérdezte Briandtól, hogy ilyen e 
járás türhető-e egy Párisban széke 
diplomáciai képviselőtől? Briand hab 
zás nélkül kijelentette, hogy ez az elj: 
rás türhetetlen. A moszkvai franci 
követet megbizták, hogy ez ellen k 

'moly formában tiltakozzék. Lehetsé 
ges az is, hogy Rakovszkyt Páris e 
hagyására fogják kényszeriteni. 

- A háziipari és a rabmunka szaba 
lyozása. A temesvári kereskedelmi 
iparkamarai igazgató választnányi 
kedden, augusztus 30-án délután fél 
négykor a kamara nagy gyülésterme 
ben ülést tart. A tárgysorozat pont 
jai a következők: az iparügyi miniszte 
rium leirata Popovici Virgil ka 
marai kormánybiztos kinevezéséről, u 
tagok kooptálása a kamara választmá 
nyába, a háziipari munkáról szóló tör 
vénytervezet, az igazgató választmán) 
javaslata a rabmunka ügyében, eset 
leges inditványok. 

- Elkártyázta a sikkasztott mil 
liókat. Bukarestből jelentik: Az il 
fovi törvényszék főügyésze eszközl! 
az államnyomdában történt nagy 
szabásu sikkasztás ügyében a ki 
hallgatásokat. Falcoianu vezér. 
igazgató beismerte, hogy huszon 
négy millió leit sikkasztott el és eb 
ben bünrészes volt 
lett Tomescu igazgató és Pet- 
cu pénztáros is. Falcoianu 

Tomescu öngyilkossága előtt pon- 
tos kimutatást készitett azokról az 
összegekről, melyeket Falcoianunak 
kártyázás céljaira kifizetett. Kide- 
rült az is, hogy Falcoianu naponta 
többször is küldött Tomeseuhoz 
pénzárt. sőt olykor éjjel is felzavar- 
ta. A vizsgálat kideritette, hogv a 
bünös tisztviselők a hivatalos lap 
makulaturáját mindig saját javukra 
értékesitették. 

- Csaló ügynök kelepcéjében. Bo 
bo Miklós bázosi gazda tegnap megje: 

az öngyilkossá 

több 
milliót elkártyázott az autóklubban. 

lent a rendőrségen és előadta, hogy a 
mult hónapban ő és M a cedonian 
Miklós nevü szomszédja összeakadtak 
egy temesvári ügynökkel, aki vállal- 
kozott reá, hogy egy aradi banktól az 
ingatlanukra fejenkint erezötszáz dol- 
lár kölcsönt szerez nekik és munkadij 
fejében ötszáz-ötszáz leit fizettek ne- 
ki előre. Az ügynök elvitte telek- 
könyvi kivonataikat és azóta sem je 
lentkezett. Attól félnek, hogy a telek- 
könyvi kivonatok alapján nagyobb 
kölcsönt vett fel terhükre és a pénzt 
magának tartotta meg. A rendőrség a 
titokzatos ügynök kézrekeritése iránt 
meginditotta a vizsgálatot. 

- Az anarkisták kivégzése fil- 
men. Bécsből táviratozzák: Az üz- 
leti élelmesség máris igyekszik 
hasznot huzni a Bostonban kivég- 
zett két anarkista esetéből. Egy 
osztrák filmvállalat tegnap kezdte 
egy uj filmnek a felvételét, melynek 
cime Sacco ésVanzetti élete és ha- 
lála. 

- Elégett gyermek. Kisinevből je- 
lentik: Siret községben Andreev 
Gergely munkás és felesége 
mentek és otthon hagyták három éves 
kis fiukat. A gyermek a lakásban gyu- 
fát talált, mellyel játszani kezdett. A 
meggyujtott gyufával a lakás tüzet 
fogott és mire a szülők hazatértek, 
már csak gyermekük megszenesedett 
holttestét találták meg. 

ösz és teli alvatlam 
megérkeztek , . 

GALAMBOSna! a 
Modejournal-Centrala. 
= TIMISOARA, Cetate, Hunyadi-utca. 
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- Boross Géza és Kökény Ilona 

a leghiresebb kabaréstárok 6 tagu tár- 

sulatukkal szeptember 2, 3 és 4-én 

játszanak a nyári szinházban. Boho- 

zatok, tréfák, chansorok szerepelnek 

a müsoron. Minden nap uj müsor. Je- 

gyek Bánátnál. 

- Beiratások. Az állami magyar 
tannyelvü polgári fiu- és leányisko- 
lában a beiratasok szeptember 1-5-én 
(d. e. 9-11-ig és d u 5-7-ig) tar- 
tatnak meg az intézeti helyiségben 
(Belváros, Balazs-tér 1, II. emelet). 
A beiratási dij mindkét intézetben 100 
lei és az egész evi tandij 200 lei. A 
szegényebbsorsu jó tanulók tandij- 
mentess gben reszesülnek. Nagy segit- 
ség a szegény tanulók iskolaztatására 
nézve, hogy az intézet segélykönyv- 
tára a tanulók legnagyobb reszét tan- 
könyvekkel is ellátja. - A temesvári 
római katolikus fiu polgári iskolába a 
beiratások szeptember 1-3-ig délelőtt 
8-12 óráig és délután 3-6 óráig 
lesznek. A javitó vizsgálatok szep- 
tember elsején reggel nyolc órakor 
-kezdődnek. - A temesvári városi 
zeneiskolában a beiratások szeptem- 
ber 3-15-ig tartatnak meg. - A 
„Miasszonyunk"-ról nevezett szegény 
iskolanővérek összes temesvári isko- 
láiban a beiratások szeptember 1- 
10-ig délelőtt 9-12-ig és délután 
4-6-ig lesznek. A tanitas szeptember 
15-én kezdődik. 

A bolsevisták elkoboztak egy ha- 
jót. Párisból jelentik: Az odesszai 

tengerészeti biróság kimondotta a 

Costi nevü hajó elkobzását, mert 

megállapitást nyert, hogy az vala- 

mikor orosz hajó volt és Wrangel 
ellenforradalmi csapatainak szolgála- 

tában állott. Napokkal ezelőtt megir- 
tuk, hogy Costi nevü hajót a Fekete 
tengeren fogták el az oroszok, amikor 
egyptomi lobogó alatt Galacból Kai- 
róba igyekezett. 

" Jégszekrények, fagylaltgépek, 
email és aluminiumáru leszál itott áron 
kapható Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Rendőr és gyermeke a vonat ke- 
rekei alatt. Ujvidékről jelentik: Ni- 
si cs György ujvidéki rendőr a fele. 
ségével és négy éves kislányával a 
strandra igyekezett. Egy helyen a 
vasuti sineken kellett átmenniök. Ni, 
sics, aki elől haladt, éppen akkor ért 
egy tehervonat közelébe, amikor az 

megindult. A szerencsétlen ember la 
kerekek alá került, amelyek kioltották 

életét. Kislánya ijedten sikoltott feil 
és az apja felé szaladt. A gyermek 
szintén a vonat alá került, de szeren- 
csére semmi baja sem történt. Az asz- 
szony, aki végignézte férje halálát és 
gyermekének a vonat alá jutását, 
elájult 

- Agyonnyomta ujszülött gyerme- 
két. Megirtuk, hogy a Kossuth Lajos- 
utca 7. szám alatt halott csecsemőt ta- 
láltak és kiderült, hogy a gyermeket 
Vörös Cili tizenhét éves zseléd- 
lány szülte. A halott csecsemőt elte- 
mették, Vörös Cilit a Fehér Kereszt- 

kórházba vitték, ahonnan, mikor fel- 
épült, az ügyészségre szállitották, 

mert az a gyanu merült fel ellene, 
hogy maga ölte meg csecsemőjét. 
Popescu vizsgálóbiró tegnap 
hallgatta ki Vörös Cilit, aki előadta 
hogy a szülés fájdalma hajnalban 
olyan hirtelen jött rá, hogy nem tu- 
dott a háziak közül senkit sem érte- 
siteni. Ágyából nagynehezen felkelt és 
miközben mozgott, megtörtént a szü- 
lés. Olyan rosszul lett, hogy a földre 
bukott, ráesett az ujszülöttre és azt 
hiszi, ez okozta annak halálát. Mikor 
aztán magához tért, megijedt és félel- 
mében elrejtette a gyermekhullát. A 
vizsgálóbiró a leányt ideiglenesen sza- 
badlábra helyezte, az eljárás azonban 
tovább folyik ellene. 

* A Palace-kávéház és bar 
helyiségeiben szeptember hó elsejétől 
kezdve vendégszerepel a világhirü 
Miss Arizona és Mestro Rozs. 
nyai revütársulata a gyönyörü Ari- 
zona görlcsoporttal. Este tiz órakor 
kezdődik az előadás, amely után a 
barban táncrevü következik Goro- 
dinsky, Pongrác és Janikov, 
a pompás zenei müvésztrió közre- 
müködésével. 

Zen 
Sulyos panaszok hangzottak el 
a karánsebesi vagyonközösség vezetőségének müködéséről 

Karánsebes, aug. 27. 

Tegnap tartották meg annak a 
kilenevennégy községnek lakosai 

lé üket Karánsebesen amely 
községek határában fekszik a ka- 
ránsebesi vagyonközösség birtoka. 
A nagygyülést azok hivták össze, 
akik elégedetlenek a vagyonközös- 
ség mostani vezetőségével és évek 
őta harcolnak, hogy élére uj elnök- 
séget kapjanak. A gyülést Pop 
Fülöp karánsebesi tanár nyitotta 
meg és hangsulvozta, hogy 

minden érdekeltnek támogatnia 

kell azt a mozgalmat, amely 

odairányul, hogy a vagyonkö- 

zösség uj vezetőséget kapijon, 

mert a mostani kezelés mellett a 
hatalmas vagyon tönkre megy. In- 

ditványára a gyülés elnökévé No- 
vacescu lelkészt választották, 
aki székfoglalójában kijelentette, 
hoov a gyülést a bánsági granicsá- 
rok kongresszusává nyilvánitija és 
a határozatokat a kormány tudo- 
mására hozzák. 

Novacescu Demeter dr. a 

gyülést előkészitő bizottság nevé- 
ben jelentette. hogy névy éven át 

harcoltak gyüléseken és a lapokban 
a mostani rendszer megváltoztatása 
érdekében. amelv a vagyonközössé- 
get közel tizenhétmillió lei adósság- 
gal terhelte meg. Conciatu Já- 
nos krassói képviselő Doda Tra- 
iján tábornok emlékének áldozott 
hódolattal, mert tizenöt éven át 
minden ellenszolgáltatás nélkül ve- 
zette a vagvonközösség ügyeit. 

Majd felolvasott egy memorandu- 
mot, mely feltárja a vagyonközös- 
ség mostani helyzetét. A vagyon- 
közösségnek 253.000 hold erdeje van 
és ennek dacára a lakosság nem 
tudja megkeresni mindennapi ke- 
nyerét itthon, hanem kénytelen 
messzi vidékeket felkeresni, hooy 
munkát találjon. Azzal vádolta meg 
a vezetőséget, hogy meghamasitot- 
ta a mérleget. Inditványozta, hogy 
az elnökséget minden rendelkezésre 
álló törvényes eszközzel igyekezze- 
nek eltávolitani és állitsák biróság 
elé azokat, akik jogtalanul gazda- 
godtak. Marchescu áar. össze- 
hasonlitotta az utolsó három év 
mérlegét és megállapitotta, hogy 
mig három év előtt az adósság öt 
millió volt, addig két év előtt már 
hét millióra, tavaly pedig közel ti- 
zenhét millióra emelkedett a rossz 
gazdálkodás folytán. Ugyanilyen 
értelemben beszéltek még Iones- 
cu volt szenátor, Badin dalbo- 
seci lelkész. majd Ilon Grigor 
UÜtóbbi követelte, 

alakitsanak bizottságot a vizs- 
gálat megejtésére és ha ez meg- 
állapitja, hogy lopások történ- 
tek, ugy a bünösöket kimélet 

nélkül állitsák biróság ele 
Miután még Musta ádr. oravicai 
lelkész és szenátor kijelentette, hogy 
Krassó-Szörénymegye mindenegyes 
parlamenti képviselőjének erkölcsi 
kötelessége a jelenlegi állapot meg- 
szüntetése érdekében harcolni, bi 
zottságot választottak a további 
teendők előkészitésére. 

e" azamasammaomaoem zemuanuanass..mammes 

- Vasárnapi áramszünetelés. A 
temesvári villanytelep igazgatósága 
közli, hogy vasárnap, e hó huszon- 
nyolcadikán reggel négy órától hat 
óráig az egész városban szünetel az 
áramszolsáltatás. 
- Gyujtogatás miatt letartóztatott 

nagykereskedő. Aradról jelentik: Ne- 
hány nap előtt Pankotán hatalmas 

tüz volt. Leégett Gálló Sándor 
nagykereskedő hatalmas raktára. A 
kár öt millió lei, amely biztositás ré- 

vén megtérül. Az aradi birósághoz fel- 
jelentés érkezett, hogy öngyujtogatás 
történt. P a s c u vizsgálóbiró meg- 
idézte Gállót és hosszasan hallgatta 
ki. Gálló a vád ellen azzal védekezik. 
hogy a tüz idején Temesvárott tartóz- 
kodott, mégis olyan momentumok wme- 
rültek fel, hogy a tüzet ő készitette 

elő. A vizsgálóbiró Gálló Sándort elő. 

zetes letartóztatásba helyezte. 

- mesvárott elégettek fél vagon 
ujságol. Az elmult hetekben számos 

külföldről érkezett lapot koboztak el 

Temesvárott. Belügyminiszteri rende- 

let folytán tegnap ezeket az ujságokat, 
melyek fél vagont tettek ki, a jó- 
zsefvárosi állomás közelében elégették. 

- Egy asszony rejtélyes eltünése. 

Kisenevből jelentik: Ti m o v János- 
né, Piladovsaki kisenevi birto- 
kos lánya, néhány nap előtt apja lá- 
togatására Kisinevbe érkezett. Tegnap 
megérkezett Timov is és mikor meg- 
kérdezte, hogy felesége holavan, apósa 
nem tudott neki felvilágositást adni. 
Timov erre a rendőrségen jelentette 
feles ge rejtélyes eltünését. Azt hi- 
szik, hogy az asszony bünténynek esett 
áldozatul. 

- Kerti ünnepély Orsován. Az 
orsovai hölgvek a katolikus bucsu 
alkalmából nagyszabásu kerti ün- 
nepélyt rendeznek, amelynek meg- 
nyitása előtt délelőtt kilenc órakor 
tábori mise lesz. Az ünnepélyre 
harminc sátort állitanak fel jelme- 
zes elárusitónőkkel. Lesz román, 

német, cseh konyha meg- 
felelő nemzeti ételekkel, továbbá 
kacsavadászat. amerikai házasság, 
juxbazár, tekepálya, szépségver- 
seny és más szórakozások. Este 
tánc következik reggelig. 

- Lókötő cigány. Hirt adtunk róla 
hogy Murány község határában ellopták 
Rista Toma gazdálkodónak négy- 
ezer lei értékü lovát a legelőről. A 
csendőrség a tolvajt elfogta Graur 
Miklós cigány személyében, aki már 
többször volt lólopás miatt büntetve. 
Graurt behozták a temesvári ügyész- 
ségre. ahol tegnap délelőtt hallgatták 
ki. Kiderült, hogy a lopott lovat be- 
hozta Temesvárra a vásárra, ahol azt 
egy másik cigány lovával elcserélte. 
Nem elégedett meg azonban ezzel. ha- 
nem a második lovat is elcserélte. 
Graur előtt a vizsgálóbiró kihirdette 
az előzetes letartóztatást. 

- Uijabb letartóztatás a milliés 
sikkasztási ügyben. Bukarestből je- 
lentik: A krajovai hadosztály gazda- 
sági hivatalában történt tizenkét mil- 
liós sikkasztási ügyben tovább tart a 
nyomozás. Megállapitást nyert, hogy 
az üzelmekben, melyek miatt M a nea 
hadnagy öngyilkos lett, résztvett egy 
Parlea Jon nevü őrmester is, akit 
a katonai hatóságok letartóztattak. 
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GRAND HOTEL PARK NAGYSZÁLLODA 
TTTI i t rliiiritari fl Cil i tilaiál tli ot 

BUDAPEST VIII., 
Teleton: J. 330-82, 331-83. 

Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 

Baross-tér 10. 

Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben. Központi gőzfütés, állandó meleg 
és hideg vizszolgáltatás Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha Fajborok. 
Családi kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszal. Különtermek. 
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KÉT KORMÁNY TAÁRGYAL, A 
HARMADIK GYőŐZ. Londonból távi- 
ratozzák: A Daily Telegraph jelenti 
Pekingből, hogy az északi hadsereg 
elfoglalta Nankingot. A kormány 
Colinba menekült. ahová meghivta a 
hankaui kormány megbizottait is, 
hogy a két délkinai kormány egyesité- 
séről és az északiak ellen együttesen 
inditandó hadmüveletekről tárgyalja- 
nak. Hir szerint a nankingi kormány 
a hankauiak minden feltételét kész el- 
fogadni, mert Nankingot mindenkép- 
pen vissza akarja foglalni. Nanking 
elestét hivatalosan még nem erősitet- 
ték meg. 

- Halálozás. Fekete Zsigmond- 
né kecskeméti lakós Stajerlakon meg- 
halt. Hült tetemét tegnap helyezték 
örök nyugalomra a temesvári bel- 
városi izraelita temetőben. Halálát 
siratja férje, Fekete Zsigmond Kecs- 
kemét, gyermekei Deutsch Izsóné 
szül. Fekete Kató, Temesvár, Fekete 
Antal mérnök Lugos, Fekete Dezső 
dr. Lugos, Dr. Gál Jánosné szül. 
Fekete Borcsa Facset, Fekete Mihály 
Kecskemét és nagyszamu rokonság. 
Az elhunytat két leánya az utolsó 
pillanatig legnagyobb önfeláldozással 
ápolta. 
- A vérengző portás. Bukarestből 

jelentik: Berthelot György al- 
giri származásu huszonöt éves fiatal- 
ember portás volt a főlvárosi Elysée 
étteremben. Tegnap összeszólalkozott 
Drago Bukur nevü szolgával és 
ennek feleségével. A vita hevében kést 
rántott elő, mellyel előbb Dragost. 
majd ennek feleségét sebesitette meg 
életveszélyesen. Dragos néhány perc 
alatt elvérzett, Berthelot pedig el 
akart menekülni, de a járókelők el- 
fogták és átadták a rendőrségnek. 
Hütlen asszony miatt megölte báty- 

ját. Pancsováról jelentik: Popovics 
Dusán a háboru előtt feleségül vette 
Kuzmanics Máriát, akiről pe- 
dig nem a legjobb hirek keringtek. A 
háboru kitörésekor Popovics Dusan- 
nak be kellett vonulni, hadifogságba 
került és csak 1920-ban tudott haza- 
jutni. Megdöbbenve hallotta, hogy fe- 
lesége az ő távollétében viszonyt kez- 
dett a bátyjával, Popovics Dragutin- 
nal. Popovics Dusán, aki szerette a 
feleségét, megbocsájtott az lasszony- 
nak, de a bátyját kitiltotta a házból. 
Nemrég megtudta, hogy a bátyja is- 
mét felujitotta a viszonyt a felesége- 
vel. Ez annyira elkeseritette, hogy 
fejszét kapott fel felkereste a bátyját, 
akit több csapással agyonvert. A gyil- 
kos férjet letartóztatták. 

* Finom rizl na bor literje utcán 
át 24 lei. Jégbe hütött sör. Kellemes 
kerthelyiség Horga Pál, rok. utca, 
Három béka-vendéglő 
- Milliós csalás a vasutnál. Nagy- 

váradról jelentik: Molin János 
dr. a kolozsvári vasuti igazgatóság jog 
tanácsosa Nagyváradra érkezett és 
meglepetésszerüen vizsgálatot tartott. 
Kiderült, hogy a fizetési lajstromok- 
ban olyan vasuti tisztviselőket és al- 
tiszteket is szerepeltettek évek óta, kik 
már régen nincsenek szolgálatban. Az 
ezek nevére kiállitott összegeket fel- 
vették. Ilyenformán a vasutat körül- 
belül hat millió leiel kárositották 
meg. 

* Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: zöld borsóleves, Jencse 
főzelék feltéttel, lábasrostélyos, dinnye 
vagy szöllő. Ára 50 lei, házonkivül is 
kapható. Naponta frissen csapolt sör. 
Tisztviselőebéd 32 lei. 
- Vakságot szimulált. Kalda- 
ras György lippai cigány együtt 

mulatott egy korcsmában unokafivé- 
rével Kaldaras Trifuval. A mu. 
latozásból veszekedés lett, amelynek 
során Kaldaras György kést rántott 
és többször ugy megszurta Kaldaras 
Trifut, hogy azt életveszélyes sérülé- 
sekkel a kórházba kellett szállitani. A 
csendőrség a szurkálót letartóztatta és 
beszálitotta a temesvári ügyészségre. 
Mikor a vizsgálóbiró elé vezették, 
vaknak tetette magát és azzal védeke- 
zett, hogy nem látta, hová szur, hanem 
csak azért villogtatta a kést a levegő- 
ben, hogy Kaldaras Trifut távol tart- 
sa és az valószinüleg maga szaladt 
bele a késbe. A késelő cigányt előzetes 
letartóztatásba helyezték. 
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4. oldal 

- A féltékeny férij rémtette. 
Szolnokról jelentik: Horváth 
Gergely pusztatelepi gazdálkodó a 
háboruban elvesztette szemevilágát 
és a vak ember azóta állandóan fél- 
tékenykedett feleségére. Később va- 
laki figyelmeztette, hogy az asszony 
megcsalja. Horváth erre tegnap éj- 
szaka lezárta lakása ajtaját, a há- 
zat pedig felgyujtotta. Mialatt a 
szomszédoknak sikerült az asszonyt 
a lángok közül kimenteni. addig 
Horváth elbotorkált a Tiszához és a 
vizbe ölte magát. 
- Elitélt soffőrök. Kacs Leó 

soffőrt, aki engedély nélkül hajtott 

autót, a rendőrség kétezer leire bün- 

tette meg. Kisebbrendü autókihágásért 

Börecesök Sándor soffőrt ötszáz 

leire büntették. 

* Regdina és „Odette" a legmeg- 
bizhatóbb minőségü selyemharis- 
nyák. Minden jobb üzletben kaphatók. 
- Ebtulajdonosok figyelmébe. A 

kutyákat tartó közönség figyelmét fel- 

hivjuk arra a körülményre, hogy 

nem elég a városi kutyaadót megfi- 

zetni és a bárcát kiváltani, hanem azt 

a kutya nyakára reá is kell alkalmaz- 

ni. Ennek elmulasztása pénzbüntetés- 

sel jár. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Johadi Irén, Grünberger Herman. 

Meghaltak: Recktenwald Mihály Sán- 

dor hét hónapos, Laub Miklós negy- 

vennégy éves, Szekulics Erzsébet hu- 

szonnégy napos, Jovanovics Mária 

hatvanhárom éves, Krötzer László 

négy éves, Weszely Ilona ötvenkét éves 

szert 
Reorganizálták a TAC csapa- 

tát. A Temesvári Atlétikai Klub csa- 
patát a nyári szünet alatt teljesen re- 
organizálták és az uj összeállitásu 
csapat vasárnap mutatkozik be. Va- 
sárnap delután a Pátria pályán játszik 
az Aradi Atlétikai Klubbal és a mér- 
kőzés iránt élénk érdeklődés mutat- 
kozik. 
TMTE-ATKE vasárnapi mérkőzése. 
A TMTE csapata holnap. vasároaap 

délután félhat órakor a temesvári 
TMTE pályán barátságos mérkőzés- 

ben találkozik az ATE csapatával. 

II 
egy csinosan buto- 
rozott tiszta szoba 

a Mária szobor kö- 
zelében. 

Cimeket a kiadóba 
kér „2500" ieligére. 

1155 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 

Hazassog 

Jobb, önálló iparos ismeretséget kötne 
olyan nővel, ki egy józan élettársat óhaj- 
tana. Leveleket a kiadóba „29 Önalló" 
jeligére kérek. (1178) 

Levelezés 

Német nyelv gyakorlasa céaból levelezni 
óhajtok fatal, komoly, intelligens férfivel, 
kivel a levelezés szellemi felfrissülés is 
volna. Leveleket „Deutsche Sprache" jel- 
igére a kiadóba (2095) 

Alkalmazás 
za 

Manikürözőnöt keres privát. Cimeket a ki- 
adóba sérek. (2087/a) 

Perfekt francia nyelvianárnőt keresek óra- 
adásra. Cimeket Francia" jeligére a kiadóba 
kérek. (2088) 

Fodrásznőt keresek, ki szépen ondolal s 
reggelenként házhoz jön. Cimeket a ki- 
adóba kérek. (2087) 

Allási! keres 

Gépirókisasszony perfekt román odai gya- 
korlattal állást keres. Ajanlatokat „Szorgal- 
mas" jeligével a kiadóba kér. (1172) 

Mindenes szakácsnő v. szakacsnő szoba- 
leány mellett éves bizonyitványokkal azon- 
nalra állást keres. Cim: III, Király-utca 66. 

(1176) 

Jobb családból való gyermekleany, ki 
németül, magyarul, románul beszél, állást 
keres rögtöni belépésre. Vidékre is el- 
megy, esetleg mint szobaleány is. Cim: 
Sorsch Gizi, IV., Kossuth-utca 21. II. 10. 

(1183) 

Lakas 

Irodahelyiség, 2 szoba és mellékhelyiségek- 
ből álló, a Belváros központjában, ügy- 
védi irodának nagyon ailkalmas, kiadó. 
Érdeklődők adják le cimüket a kiadóhiva- 
talban. (1 61) 

Két szoba irodának kerestetik csak Belvá- 
rosban Cimeket bér megjelölésével ,„2500" 
jeligére a kiadóba kérek. (1167) 

Keresek a Józsefvárosban 2-3 szobás lakást 
mellékhelyiségekkel. Pokorny Allady 
üvegkereskedés, Preyer-u. 3. (1177) 

A Belváros központjától öt percnyire az 
Erzsébetváros elején [butorozott szoba ki- 
adó. Ajánlatokat ,Csendes lakó" jeligére 
a kiadóba kérek. (2097) 

Adás-vétel 

Használt férfi és női ruha, kabát, cipők ol- 
csón eladók. Cim a kiadóban. (2086) 

Megvételre keresek artik könyvszekrényt. 
Cimeket ármegjelöléssel „Antik" jeligére a 
kiadóba kérek. (2085) 

lróasztal, massziv, keményia eladó. Cim a 
kiadóban. (1182) 

Különféle 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Friedrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908) 

Iskola évre két 12-14 éves leánykát teljes 
ellátasra vállalok. Cimeket „Gyermeke ott. 
hont talál" jeligére kérek. (2091) 

400.000 
mumnnnmmnmnnmmmnn 

lei tőkével kereskedő társul üzemhez, 
vagy üzlethez, amelyben 
aktiv részt is venne. :-: 
Ajánlatokat „Aktiv társ" 
cimén a kiadóba. (1180) 

z 

ázhelyek épitőanyaggal 

Kardos-telepen fészletre 1! 

heti 2-300 lei 

! 

Berlini villamosórasyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 

legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Erdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csillagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 
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Elsőrangu továbbképző 
és háztartási iskola 
ujonnan berendezve külföldi 

systema szerint. 

A város fejlődő villanegyedében 

A THIERRY Leányotthonban 

1927 augusztus 28 
..l... 

felvétetnek a középiskolát láto- 
gató növendékek valamint a 
továbbképző tanfolyamot láto- 
gató hölgyek és egyedülálló 
hivatalnoknők teljes pensióba 

kitünő szabadfekvésü villában 

Szerződtetett erők: Süveges Aranka 
Wittenberger ld 

Érdeklődőknek felvilágositást 
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nyegipar stb. tanfolyam 
Miss Martens francia és angol nyelv tanfolyam 

operaénekesnő, zene és énektanfolyam 
a iparművésznő, kézimunka, rajz, sző- 

nyujt: Wittenberger József, 
nyug. iskolaigazgató IV., Zrinyi utca 6. szám. 
Hivatalos nyelv magyar, német, román. 

- 

árués irat 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVVVVVVVVVVVVV 

agy állvány 
tar céeljsira igen alkalmas, 

olcson elado. 
TELEFON 3-71. 

Ugyanott i nagy pult és 1 nagy letra is eladó,. 

zi 

kapható a 

DELI HIRLAP 

kiadóhivatalában 

lyári vasuti 
Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: 

Bukarest felé személyv. éjjel 12.- 

Arad felé személyvonat reggel 4.25 

Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 

Báziás felé személyvonat reggel 5.55 

Buziás felé személyvonat (csak va- 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 

Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 

Arad felé személyvonat reggel 6.25 

Resica felé személyvonat reggel 6.30 

Perjámos-Valkány vegyesvonat 
reggel 6.45 

Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 

Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 

Gyér felé vegyesvonat délelőt, 8.26 

Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. 

délelőtt 8.35 

Buziás felé vegyesvonat reggel 7.47 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 

Jugoszlávia -Keresztes délelőtt 9.50 

Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 

Zsombolya felé szimplon délután 12.15 

Arad telé gyorsvonat délután 12.17 

Resica felé gyorsvonat délután 12.20 

Buziás felé személyvonat d. u. 1.31 

Arad felé személyvonat délután 1.55 

Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 2.- 

Radna felé vegyesvonat délután 2.15 

Perjámos felé vegyesvonat d. u. 2.30 

Valkány felé vegyesvonat d. u. 2.30 

Karánsebes felé személyvonat d. u. 2.40 

Nagyszentmiklós felé személyvonat 

délután 3.45 

Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 

Resica felé személyvonat délután 3.50 

Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 

Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 

Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. 

délután 5.20 

Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 

Bukarest fele szimplon délután 6.43 

Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 

Arad felé személyvonat délután 7.50 

Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 

Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 

Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 

menetrenü. 
i xemm 

Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: 

Aradról személyvonat éjjel 2.38 
Bukarestből személyvonat reggel 5.40 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 
Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 
Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.59 
Csanádról személyvonat reggel 6.56 
Resicáról személyvonat reggel 6.51 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

reggel 7- 
Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.10 
Buziásról személyvonat reggel 7.12 
Aradról gyorsvonat reggel 7.22 
Báziásról személyvonat reggel 7.07 
Radnáról vegyesvonat reggel 7.37 
Karánsebesről személyv. reggel 7.48 
Perjámos-Valkány vegyesv. regz. 7.42 

Aradról személyvonat reggel 9.0 

Zsombolyáról vegyesvonat reggel 3.10 

Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Bukarestből szimplon reggel 11.* 
Arad-Máriaradnáról sz. v.d.u. 12.02 
Buziásról személyvonat délután 1.3 
(Csak május 15-től szeptember 15-ix 

közlekedik.) 
Gyérről vegyesvonat délután L5 
Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 

délután 4.15 
Aradról személyvonat délután 4.34 
Z mbolyáról vegyesvonat d. u. 4.45 
Báziásról személyvonat délután 5.2* 
Resicáról gyorsvonat délután 6.- 
Radnáról vegyesvonat délután 6.0E 
Aradról gyorsvonat délután 6.12 
Zsombolyáról szimplon délután 6.21 
Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.80 

C anádról személyvonat délután 6.30 

Resicáról személyvonat délután 7.20 

Bukarestből személyvonat d. u. 7.e* 

Buziásról vegyesvonat délután 7.40 

Perjámos-Valkány vegyesv. d.u. 7.4 
Aradról személyvonat este 10.- 

Bukarestből gyorsvonat este 

Buziásról személyvonat este (csak 
vasár- és ünnepnapokon) 

Zsombolya-Szeged sz. v. este 

10.41 

10.82 
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Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. HELICON-nyomda, Timisoara Felelős adó: VÁRNAY ELEMER ar. 
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